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Primeri dobrih praks za priprave na uvedbo novega 

sistema za trgovanje z emisijami (ETS2) 

Evropska komisija je objavila rezultate študije katere namen je pomagati državam 

članicam pri pripravah na uvedbo novega sistema EU za trgovanje z emisijami, ki bo 

za stavbe, cestni promet in malo industrijo (ETS2) v celoti začel delovati leta 2027. 

Predstavljenih je 21 primerov dobrih praks, ki so bili izbrani zaradi njihove stroškovne 

učinkovitosti, prilagodljivosti, ponovljivosti in kratkoročnega učinka, s posebnim 

poudarkom na koristih in priložnostih za gospodinjstva z nizkimi in srednjimi dohodki. 

Poleg tega študija opredeljuje tri dodatne ukrepe z velikim potencialom za prihodnost. 

V sektorju cestnega prometa je večina izbranih ukrepov namenjena infrastrukturi za polnjenje in 

iskanju rešitev, ki so, povezane z relativno visokimi stroški vozil z nizkimi emisijami v primerjavi s 

konvencionalnimi možnostmi. V sektorju stavb slo predvsem predstavljeni ukrepi, ki naslavljajo visoke 

začetne stroške in ozaveščanje potrošnikov. Ukrepi za industrijski sektor združujejo finančno in 

tehnično podporo z usposabljanjem in pobudami za krepitev zmogljivosti. 

Od treh možnosti z znatnim potencialom za prihodnost sta dve v gradbenem sektorju in ena v sektorju 

cestnega prometa. Prva je spodbuditi najemodajalce in najemnike k varčevanju z energijo z 

izboljšanjem energetske učinkovitosti stavb in spodbujanjem bolj trajnostnega  ravnanja. Druga je 

uvedba najemnih pogodb za toplotne črpalke, s čimer se končnim uporabnikom odpravi breme 

začetne naložbe, vlade pa lahko subvencionirajo njihovo uporabo z znižanjem stroškov za 

gospodinjstva in podjetja. Tretja se osredotoča na lokalni primer, kako lahko naložba v mestno 

kolesarsko infrastrukturo spodbudi prehod na druga prevozna sredstva. 

Koristne informacije: 

• Študija: 

• https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/2d8c3aa1-91dd-11f0-97c8-

01aa75ed71a1/language-en 
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